



ADONY VÁROS POLGÁRMESTERE

Lev. cím: 2457 Adony, Kossuth L. u. 4. Tel.: (25) 504-550 Fax: (25) 504-555
honlap: www.adony.hu e-mail: adony.ronyecz@invitel.hu

Előterjesztést készítette: Székely Krisztina

8... napirend

Előterjesztés

Adony Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. szeptember 14-i ülésére

Tárgy: Javaslat az Adony, 780 hrsz –ú Névtelen utca elnevezésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Mindannyiunk előtt ismeretes, hogy Heteyi Gábor képviselő társunk ötletére és szervezésében sikerült emléket állítani a valamikor Adonyban élő ortodox (rác) nemzetiségnek. Az emlékmű átadásakor sokak számára kiderült, hogy Adony újranevesedése, a főként hajózással foglalkozó „rácoknak” köszönhető.

Az emlékművet nem lehetett az elbontott „Rác” templom helyére felállítani a megváltozott tulajdonviszonyok miatt, ezért a szomszédos önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanra került elhelyezésre.

Azért, hogy az emlékművön kívül más is emlékeztessen a településünkön egykor élő és a fejlődésben jelentős szerepet játszó közösségre, javaslom, hogy az emlékmű előtt húzódó Névtelen utcát (térképen jelölve) nevezzük el Rác köznek.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) 42. § értelmében a közterületek nevének meghatározása a képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik.

A közterületek elnevezéséről, valamint az ingatlanok házszámozásáról szóló 12/2015. (V. 29.) önkormányzati rendeletünk (továbbiakban: Rendelet) II. fejezete rendelkezik a közterület elnevezésének eljárási szabályairól, amelyeket alkalmazni kell a közterületnév megváltoztatása során:

A közterület nevének megállapításakor figyelemmel kell lenni Adony Város jellegére, történelmére, hagyományaira, földrajzi sajátosságaira. A közterület elnevezése során törekedni kell arra, hogy az elnevezés rövid és közérthető, a magyar nyelvhelyesség szabályainak megfelelő legyen.

A Rendelet értelmében közterület elnevezésére javaslatot tehet:

- a) Adonyban lakcímmel rendelkező állampolgár,
- b) Adonyban működő társadalmi, civilszervezet,
- c) a képviselő-testület tagja,
- d) a képviselő-testület bizottsága.

A közterület elnevezésére irányuló javaslatot a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé.

A közterület elnevezéséről szóló képviselő-testületi döntést a helyben szokásos módon – a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, az önkormányzat hivatalos lapjában, honlapján – közzé kell tenni. A közterület nevének megváltoztatására a közterület elnevezésére vonatkozó szabályokat kell alkalmazni.

A közterület elnevezésének megváltoztatása az alábbi következményekkel jár:

1. A közterület nevének változásával érintett lakos lakcímgazolványába (vagy régi típusú személyazonosító igazolvánnyal rendelkező személy esetén lakcímgazolvánnyal történő ellátása) a régi megnevezés helyett az új közterületnév nyilvántartásba vétele szükséges.

Azon lakosnak, aki rendelkezik gépjárművel, a forgalmi engedélyében történő címváltozást be kell jegyeztetnie.

Az utcanévváltozás érintheti egyéni vállalkozás, gazdasági társaság székhelyét/telephelyét, ezek változását a nyilvántartásokba be kell jegyeztetni. Amennyiben a gazdasági tevékenység végzése működési engedély, telepengedély, vagy más hatósági engedély köteles, akkor az azokban megjelölt utcanév megváltozását szintén jelezni kell a hatóságok felé.

Az utca lakosainak a különböző pénzügyekkel kötött szerződéseibe szintén át kell vezetni az utcanév megváltozását.

Az illetékről szóló 1990. évi XCIII. törvény (továbbiakban: Itv.) alapján a forgalmi engedély cseréjére irányuló eljárás illetékmentes, amennyiben arra a helység, az utca, egyéb helymeghatározó adat nevének vagy számának megváltozása miatt kerül sor (vagyis ha az okmánycsere oka költözéssel nem járó lakcímváltozás). Illetékmentes eljárás a közigazgatási hatóságnál nyilvántartott adatokban bekövetkezett változások jogszabályi előírás alapján, kötelező bejelentése és az állandó személyazonosító igazolvány és a lakcímet igazoló hatósági igazolvány kiadására irányuló eljárás is.

A vállalkozói igazolvány és az üzlet működési engedélyének módosítása illetékmentes, ha arra a vállalkozói igazolványban, működési engedélyben feltüntetett helységnév, utcanév, házszám állami vagy önkormányzati döntés alapján történő megváltoztatása miatt kerül sor.

A fentiek alapján a természetes személyek okiratainak, valamint a vállalkozások működési engedélyeinek az utcanév megváltozása okán szükséges okmánycsereje illetékmentes.

2. Az előterjesztés alapján bekövetkező utcanév változtatás esetén a képviselő-testület határozata alapján az ingatlanok adatai a címnyilvántartásban történő módosítást követően automatikusan a földhivatal ingatlan-nyilvántartásába is átvezetődnek. A 780 hrsz-ú Névtelen utcán 5 ingatlan található, az utcanév változás ingatlan-nyilvántartásba történő átvezetése költségmentes.

3. A Rendelet 12.§-a rendelkezik többek között arról, hogy a közterületi névtáblák kihelyezéséről, karbantartásáról, pótlásáról és szükség szerinti cseréjéről az önkormányzat gondoskodik. A névtáblát a közterületek elején és végén, valamint útkereszteződéseknél külön tartószerkezeten kell elhelyezni. A közterületi névtáblán fel kell tüntetni a közterületnév elő- és utótagját rövidítés nélkül. A közterületi névtáblán feltüntetett neveknek meg kell egyezniük a közterületi névjegyzékben szereplő írásmóddal.

A közterület elnevezésének megváltozása esetén a régi elnevezést feltüntető névtáblákat a változásról szóló döntést követő egy évig, piros átlós vonallal áthúzva az eredeti helyén kell hagyni. Az új elnevezést feltüntető névtáblákat közvetlenül a régi fölött vagy alatt kell elhelyezni.

4. Szükséges a településen szolgáltatást nyújtó cégek, intézmények (posta, közműszolgáltatók) tájékoztatása az utcanévváltozásról.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Adony, 2017. szeptember 6.


Ronyecz Péter
polgármester



Határozati javaslat

Adony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Adony, 780 hrsz-ú Névtelen utca közterület elnevezését **Rác köz** elnevezésre változtatja.

A képviselő-testület felkéri az aljegyzőt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Bokor Erika aljegyző

Határidő: 2017. szeptember 30.

